

恩典与真理消息



2016年 5月 15号

恩典与真理教会 大韩民国京畿道安养市万安区安养路193 電話 : 82-31-443-3731

www.gntc.net

恩典和真理，都是由耶稣基督来的。(约翰福音 1:17)

见证

感谢赞美神 时时刻刻与我同在 并实现我当警察的梦想

姓名 - 卞基洙

我是一名26岁的青年，在主日学校幼儿部服事。我虽然走过来的路并不长，但回顾那几年的生活，就明白神一直与我同在，并让我体会到神的大能与大爱的事实。

我上中学、高中的时候，说是相信神，但经常抱怨神、心怀不满，很不懂事。我以为凡所愿意的，祈求就一定给我成就。所以要是事情马上没有照我的意思成就，就灰心，并向神发怨言。

我每天都祷告，可并没有寻求神的旨意和神的引导。还有求神帮助的时候，也完全不明白自己的无知和无能。大都是求神尽快如我所愿，并在追问神为什么不按照我的意思成就。要是换过来是我，我也不会应允这样的祷告。况且做礼拜的时候，也不认真听讲道，经常不参加唱诗班的侍奉，出去跟朋友们玩儿，竟让老师操心。

即便如此，我还是很喜欢向神祷告。因为祷告的时候，能体会到神的爱。我伤心难过的时候，流泪祷告，那时圣灵就来安慰我，心里马上充满平安。做完祷告以后，唱赞美诗，读圣经，就产生力量。当我做错事以后，回到神面前做悔改祷告，神就给我一个深深地拥抱。进入思春期时，虽然知道神是充满爱的神，但动不动就发脾气、闹情绪。

我念高三的时候，不参加唱诗班的侍奉，但是比任何时候更用心做礼拜，恳切祷告，并努力学习。母亲也是，教会没有礼拜的时候，就参加以斯帖祷告会为我的高考而恳切祷告。不过很可惜高考成绩很不理想，比平时低两个等级。那时，我开始埋怨神、发脾气。因为当时认为高考成绩和大学，将决定人生的成功与失败。我并不晓得高考成绩是否能决定一个人的一生，因此陷入极

度的绝望之中。

我去的大学不是我想要去的，所以对学习一点兴趣都没有，仍然在彷徨。那时母亲和教会学校老师劝我在主日学校服事。当时我在寻找生活中的活力，再加上又很喜欢小孩，于是直接到幼儿部侍奉。

我在幼儿部服事的时候，神赐给我的话语是‘对神的信心要像小孩子一样纯真’。其实说实话，我不是为孩子们服事的老师，而是向那些孩子们学习的学生。孩子们的纯真的信心，使我更加努力向他们学习。不是因为神实现了我的心愿，才怀有一颗感恩之心，而是切切希望只因耶稣的名赞美、喜乐、幸福。主赐给我初心和新灵，因此希望成为一个只因主耶稣的名，充满感激，还有不管在怎样的情况也诚心爱主耶稣的人。我为此事，比任何时候更加用心参加礼拜，用心祷告，用心学圣经。其实，那一段时间，我从幼儿部的孩子们那里学到很多东西，也是信心增长的期间。

我履行服兵役义务以后，就决定大学自退，找一分工作。我经过许多天的思考与祷告，决心当一名公务员，因为公务员能为国家和民族做事，工作也比较稳定。刚开始，我准备公务员考试的时候，还没有确定职业的方向。正好那时，在幼儿部服事的有位老师推荐我当警察。于是，我决定当警察，正式开始准备警察公务员考试。公务员考试难度很大，那位老师考试及格了，可我没有及格。

即便如此，我并没有失望，也没有向神发怨言。主赐给我平安和安慰，于是从第二天开始，以新的心态学习。要是以前的话，我肯定在抱怨神，心怀不满。可这一次呢，很奇怪，产生勇气，有了明确的梦想。通过礼拜和服事我对神的信心和爱变得更深厚，所以遇到怎样的苦难和困境也相信，神与我同在，并引导我的事实。

2014年8月份有第二次考试。我一边用心学习，一边准备考试。我学习的时候信心百倍，并确定这一次一定能考好。我越祷告神，就越充满自信，信心也得以坚固。绝对不是因为我聪明，或

第二 领我在可安歇的水边。

安歇的水边是指，平安和安歇。以色列百姓刚刚走进旷野的时候，炎热的白天，神用云柱抵挡酷热；晚上用火柱使他们温暖，因此百姓们安全地走出旷野，就像神领羊群到安歇的水边一样。祈求经常受到圣灵的充满，并把神的话语放在心上的人，即使行进有很多压力的旷野，也能感受到奇异的平安和喜乐。

第三 他使我的灵魂苏醒，为自己的名引导我走义路。

在世上的人都与神所赐的生命隔绝了，并死在过犯罪恶之中。这样的人当中不管是谁，只要信耶稣基督，罪就得赦、得新生命、成为神的儿女，及得到神的义。如今却蒙神的恩典，因基督耶稣的救赎，就白白的称义。

第四 因为神与我同在；他的杖，他的竿都安慰我。在人生的路上有时会遇到死阴的幽谷，那时，神领我们脱离险境，所以不必害怕。圣徒们绝不孤独，因为主与我们同行。即使面对死亡也不必惧怕，因为主紧握住我们的手，带到神的国里去。

者准备得好才能考上，而是神弥补我现在的不足，还有时时刻刻帮助我，所以一定能考上。

我正准备考试的时候，教会学校举办夏季圣经学校。我一边准备圣经学校，一边集中精神学习，所以受了很多压力。父亲说，马上要考试了，应该把所有的精力投入到学习。不信耶稣的亲戚们都说，当公务员不是容易的事，像我这样学习绝对考不上。那几天身体又累又疲惫，有时心烦，很想暂时停止教会服事，专心学习。但我相信只要能渡过这一难关，就能得到神赐的福，于是振作精神，竭尽全力做好这两件事。

夏季圣经学校结束以后，盼望已久的考试日期马上就要到了。我拿着考试卷一看问题挺难的，当时十分紧张，不过又马上平静下来了，因为神给了我勇气。回家以后，我给自己打分，没想到有几个搞不清楚的问题都猜对了。我竟然取得了出乎意料的成绩。这都是因为神赐给我惊奇的智慧、能力，以及平安和勇气，所以获得了这样的好成绩。靠神的恩典，笔试、面试，还有体试都顺利通过，终于实现了当警察的梦想。我是一名基督徒，所以以强烈的使命感，在尽自己的职分。

我真真切切的感受到，同时真心感谢的是，只要尽心尽意敬拜神，以及不管遇到怎样的情况和问题也坚信神，那么神一定会负责你的人生，并为你做一切事情。我确确实实的明白，全能的神能照着运行在我们心里的大力，充充足足的成就一切超过我们所求所想的。“你们要先求他的国，和他的义。这些东西都要加给你们了。”(马太福音6:33)我深深明白了神的话是真实可靠的。

当我知道高考成绩很差时，就觉得惭愧，一直埋怨神。但总的来说，因为没有得到我想要的结果，所以发现了更好的机会，原来痛苦却给我带来了许多好处。我知道一切都是神的恩典，因此心中充满对神的感谢。我的信心软弱的时候，神并没有丢弃我，反而让我生活在爱的怀抱里，使我的信心得以坚固，引导我的去路。我感谢赞美慈爱的神，将一切荣耀归于神！

第五 我的福杯满溢。

说了‘在我敌人面前，你为我摆设筵席’。这话的意思是，神当着敌人的面，让我们取得胜利。说了‘我的福杯满溢’。意思是，不仅让我们能够克服敌人的毁谤，而且转祸为福也是必然的了。

第六 我一生一世必有恩惠慈爱随着我。

当我们遇到困境，就容易对神的恩惠和慈爱产生疑心。良善和慈爱是神的品性，这是永不变的品性。事奉神的人呢，一生一世必有恩惠慈爱随着他；就如人迎着太阳走的话，必有影子随着那人一样。

第七 我且要住在耶和华的殿中，直到永远。

在这世上教会称为耶和华的殿。教会是神的儿女们聚在一起做礼拜的地方。被圣灵充满的圣徒们，高高兴兴地聚在教会做礼拜、服事、相互沟通。圣徒们在世上享受这样的喜乐，最终回到神为我们所预备的父家去，将永远永远生活在那。

信仰专栏

我必不至缺乏

“耶和华是我的牧者，我必不至缺乏…”
(诗篇23篇)

“耶和华是我的牧者，我必不至缺乏。”这句话中明确地蕴含着圣徒的真实身份。并确确实实地体现了神与信徒的关系，以及信徒们将享受的神的恩典。如果各位充分地理解了这段话，那么只是背一背，也能拥有无限的喜乐和幸福感。说‘我必不至缺乏’，这样说是对的，我们看一下其理由。

第一 使我躺卧在青草地上。对羊来说，青草地是粮食。父神不但是掌管宇宙和历史的至大神，而且又每天按时降吗哪供应他的百姓的父神。以色列百姓在旷野里行进的时候，神每天降吗哪供应百姓。百姓们在旷野的40年期间，却没有一个人饿死。

耶稣说：“所以不要忧虑说，吃什么？喝什么？穿什么？…你们要先求他的国，和他的义；这些东西都要加给你们了。”(马太福音6:31~33)

当信主耶稣 你和你一家都必得救



恩典与真理教会赵镛穆牧师

区域礼拜

经文：使徒行传3章16节

我们因他的名，他的名便叫你们所看见所认识的这人，健壮了。正是他所赐的信心，叫这人在你们众人面前全然好了。

耶稣担当人类的罪，被钉死在十字架上，但是第三天从死里复活。复活的耶稣将自己活活的显给使徒看，四十天之久向他们显现，讲说神国的事。耶稣升天之前嘱咐门徒说：“不要离开耶路撒冷，要等候父所应许的，就是你们听我说过的。约翰是用水施洗，但不多几日，你们要受圣灵的洗。”然后，接着又说：“但圣灵降临时在你们身上，你们就必得着能力。并要在耶路撒冷，犹太全地和撒玛利亚，直到地极，作我的见证。”门徒们就遵守耶稣的嘱咐回耶路撒冷去，那时一同祷告的人共有120名。他们都同心合意的恒切祷告，等候了十天，五旬节那天，圣灵突然降临在他们各人身上。那天，他们都被圣灵充满，门徒们得着能力，开始放胆传福音，在各地建立教会。尤其是，使徒彼得和约翰积极去传福音，使教会取得了爆发性的复兴。

有一次，在下午三点祷告的时候，彼得和约翰上圣殿去。有一个人，生来是瘸腿的，天天被人抬来，放在殿的一个门口，要求进殿的人周济。彼得约翰定睛看他。彼得说：“金银我都没有，只把我所有的给你，我奉拿撒勒人耶稣基督的名，叫你起来行走。”于是拉着他的右手，扶他起来。在那一刻，他的脚和踝子骨，立刻健壮了。他跟彼得和约翰进了殿，走着、跳着、赞美神。众百姓都认得他是那素常坐在殿的美门口求周济的，就因他所遇着的事，满心希奇惊讶。那人正在称为所罗门的廊下，拉着彼得，约翰。众百姓一齐跑到他们那里，很觉希奇，并定睛看彼得和约翰。彼得说：“亚伯拉罕、以撒、雅各的神，就是我们列祖的神，已经荣耀了他的仆人耶稣。（仆人或作儿子）你们却把他交付彼拉多。彼拉多定意要释放他，你们竟在彼拉多面前弃绝了他。你们弃绝了那圣洁公义者，反求着释放一个凶手给你们。你们杀了那生命的主，神却叫他从死里复活了。我们都是为这事作见证。我们因他的名，他的名便叫你们所看见所认识的这人，健壮了。正是他所赐的信心，叫这人在你们众人面前全然好了。”（使徒

基督耶稣所赐的信心

行传3:13-16)彼得反复提起‘名’和‘信心’。‘他的名’是指‘耶稣基督’。

‘信心’是指‘耶稣所赐的信心’。信心的根据和来源是耶稣基督。

人拥有的信心中，最伟大、最有福的信心是藉着耶稣基督而来的信心。藉着耶稣基督而来的信心是指，‘相信耶稣基督所行的信心’。并且又是‘相信耶稣基督的应许和预言的信心’。要想拥有这样的信心，就得听耶稣基督所行的事和所说的话。圣经里记载：“可见信道是从听道来的，听道是从基督的话来的。”（罗马书10:17）耶稣基督所赐的信心有好多种类型。我们看一下，其中的几种。

第一 耶稣基督所赐的信心是，使人得救的信心。

彼得前书第一章记载“你们虽然没有见过他，却是爱他；如今虽不得看见，却因信他就有说不出来，满有荣光的大喜乐，并且得着你们信心的果效，就是灵魂的救恩。”（彼得前书1:8,9）惟有耶稣基督才是救世主；耶稣为了赎我们的罪，来到这个世界，被钉死在十字架上，战胜死亡权势复活。除了耶稣基督所赐的信心以外，怎样的信心也不能使人得救；使人得救的信心出于耶稣基督。

第二 耶稣基督所赐的信心是，使人得医治的信心。

保罗和巴拿巴在安提阿教会，受到圣灵的指示，差派为宣教士。他们两个人去各城去传福音，后来到了路司得。保罗使徒在路司得城里，给众人传福音的时候，看见一个瘸腿的人。他生来是瘸腿的，从来没有走过。保罗使徒向着那瘸腿的人大声说：“你起来，两脚站直。”保罗在那里讲道，听众中有一个瘸腿的人。保罗就大声对他说‘你起来，两脚站直。’使徒行传第14章记载保罗这样做的理由，“保罗定睛看他，见他有信心，可得痊愈。”‘见他有信心’是指，‘得痊愈的信心。’因为他听到了耶稣基督的福音，所以有这样的信心。他的信心和坐在耶路撒冷圣殿门口的瘸子所拥有的信心是一样的，都是耶稣基督所赐的信心。

第三 耶稣基督所赐的信心是，叫万事都互相效力的信心。

这世界不是天国，必有各种患难，容易让人泄气的。这时，我们应当仰望耶稣基督。‘仰望’是深思的意思。希伯来书第12章2节记载：“仰望为我们信心创始成终的耶稣。（或作仰望那将真道创始成终的耶稣）他因那摆在前头的喜乐，就轻看羞辱，忍受了十字架的苦难，便坐在神宝座的右边。耶稣为复活，救赎事工的成就，以及坐神的宝座右边的喜乐，忍受十字架的苦难。所以遇到患难也是，只要一想起耶稣，就不会泄气。在基督里所经历的一切事，都有很大的意义，使万事都互相效

力。因信耶稣基督而经受的痛苦和苦难，我们必在世上，或者在天上能得着那极大无比的荣耀。仰望耶稣的话，就能拥有这样的信心，所以会变得乐观、积极。“不但如此，就是在患难中，也是欢欢喜喜的。因为知道患难生忍耐；忍耐生老练；老练生盼望。”（罗马书5:3,4）

第四 耶稣基督所赐的信心是，喜欢竭力做主工的信心。

主工的范围很大。其中有传福音，为礼拜服事，教导真理之道，为了让圣徒的信心得以坚固而走访，去安慰并祷告遭受患难的圣徒和得病的圣徒，建立教会。要是为这样的事乐意奉献自己的时间、才能、物质的话，这是出于信心的。那信心是耶稣基督所赐的。记载在圣经中的诸多人中，有好些人拥有了这样的信心。圣经里又记载他们的奉献。

耶稣开始公开传福音的时候，有很多人奉献物质。路加福音第8章这样记载：“过了不多日，耶稣周游各城各乡传道，宣讲神国的福音。和他同去的有十二个门徒，还有被恶鬼所附，被疾病所累，已经治好的几个妇女，内中有称为抹大拉的马利亚，曾有七个鬼从她身上赶出来。又有希律的家宰苦撒的妻子约亚拿，并苏撒拿，和好些别的妇女，都是用自己的财物供给耶稣和门徒。”（路加福音 8:1-3）马可、约翰的母亲让120名门徒在自己的家里祷告，并等候圣灵的降临。帮助使徒保罗宣教的人也很多。路加是医生，他自始至终都在照顾保罗的身体。亚居拉与百基拉是以制造帐篷为业的人。不管保罗走到何处，他们随行照料，并留在保罗所指示的地方。吕底亚是卖紫色布匹的女商人。保罗与同工在腓立比传道的时候，吕底亚强留这一行传道人，住进她家中，直到离开腓立比为止。这样的奉献出于信心，这是耶稣基督所赐的信心。人拥有的最宝贵的信心是，基督所赐的信心。希望各位每一个圣徒，不但拥有耶稣基督所赐的使人得救的信心，而且也拥有使人得医治的信心，叫万事都互相效力的信心，以及常常竭力多做主工的信心。

需要恩典与真理教会
传道纸的人请联络！

* 本教会为中国亲戚朋友传送恩典与真理教会的传道纸(中, 韩版)。有意者请留下地址, 电子信箱, 或联系电话。

联系处: 安养中国宣教会,
邮件地址: china@gntc.net

韩国: 82-31-446-5831,
中国: 86-139-0461-1140